



Итоги отрасли за 9 месяцев рассмотрены в Минсвязи

Об итогах работы отрасли за 9 месяцев 2024 года говорили сегодня на совещании в Министерстве связи и информатизации.

В целом организации системы Минсвязи за 9 месяцев выполнили практически все показатели социально-экономического развития и сохранили устойчивое финансовое положение и обеспечили положительную динамику по ряду экономических показателей.

Выручка от реализации продукции (работ, услуг) составила 108,3% к соответствующему периоду прошлого года, рентабельность продаж - 10,8%, снижение уровня затрат на производство и реализацию продукции (работ, услуг) - минус 1,38%. Обеспечен рост производительности труда и реальной среднемесячной заработной платы.

Глава Минсвязи обращаясь к присутствующим руководителям организаций системы Минсвязи отметил, что одним из основных критериев развития отрасли, являются инвестиции.

Все понимают, что без инвестиций нет развития, и здесь мы идем темпами, опережающими наши планы. Но не забывайте, что инвестиции должны быть эффективными, - сказал Константин Шульган.

Ключевой темой разговора стали отраслевые показатели. Министр призвал руководителей и аппарат министерства больше внимания уделить узкопрофессиональным «маркерам», без которых невозможно представить работу организаций отрасли.

Важнейший из них – валовая добавленная стоимость по секции «Информация и связь». Положительная динамика сохраняется здесь на протяжении всего года.

Подведение итогов работы отрасли за 9 месяцев логично перешло в постановку задач на предстоящий период.

При разработке бизнес-планов на 2025 год к которым уже приступили организации отрасли необходимо сосредоточиться на развитии и продвижении именно эффективных проектов, призвал министр связи и информатизации Константин Шульган.

[Статистика](#) отрасли на сайте Минсвязи